BWUJIET Ne 5 Kateropumn «A», «B», «M» n nogkareropumn «A1», «<B1»

Paspelwiaetcsa v BoanTesnio NPOAO/DKUTL ABUKEHUE Nocie NepeKsioyeHns 3e/1eHOoro
curHana ceetodopa Ha XenTbl, eCsiu BOSMOXXHO OCTAaHOBUTbLCSH Nepes, nepekpecTKkoMm,
TOJIbKO MPUMEHUB 3KCTPEHHOE TOPMOXEHUE?

1. PagpelaeTcs.
2. PaspeluaeTcs, ecnvm BOAUTENb HAMEPEH NpoexaTb NepekpecToK TONbKO B MPSAMOM HanpaBaeHUN.
3. 3anpeuaeTcs.
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MopHATas BBepx pyka
BOAUTENS MOTOLIMKNA
ABNIIETCA CUrHAJNIOM,
nudpopmupyrowmum Bac
0 ero HamepeHuu:

1. MpopomknTb ABMXKEHME NPSIMO.
{3 2. NoBepHYTbL Hanpaso.
; 3. CHM3nTb CKOPOCTb, HTOObI
. . : -~ OCTaHOBUTBLCS N YCTYMUTb A0POry
,_.WW W. GI B D D = R JIerkOBOMY aBTOMOBUITIO.
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B kakux HanpaBsieHnax

Bam MOXXHO NPOAOMKUTL
ABUWXEHue Nno sieBow noJsioce

Ha rpy3oBOoM aBTOMOGUNE

C paspeLieHHON MakCuMasibHOM
maccoi He 6onee 3,5 1?

1. Tonbko NpPsMO.
2. MNpsmMo 1 Hanpago.
3. Mpsamo, Haneso 1 B 06paTHOM

HanpaeeHNN.
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Bam Heo6x0AUMO NOBEPHYTb
Ha NPUMBbIKAIOLLYIO cpaBa
Aopory. Bawwm pencteua?

1. He meHss nonockl, CHU3UTb
CKOPOCTb, 3aTEM MEPECcTPOnUTLCS
Ha NoJIocy TOPMOXEHUS.

2. He meHss ckopocTu,
NepecTpPoOUTLCS Ha NOIOCY
TOPMOXEHUS, 3aTEM CHU3UTb
CKOPOCTb.

3. Bo3amoxHbI 06a BapuaHTa
OEencTBUN. 9

C kakon MmakcuMasibHON
cKopocTbio Bbl umeeTe npaeo
NPOAO/DKUTbL ABUXEHNE

BHE HaceJIeHHbIX MYHKTOB

Ha NNerkoBoM aBToMoOune

c npuuenom?

1. 50 km/u.
2. 60 km/u.
3. 70 km/u.
4. 80 km/Mu.

5. 90 KM/M. ’m




